
7 7

8 8

9 9

10 10

H

H

I

I

J

J

K

K

F

F

E

E

D

D

C

C

B

B

A

A

41-01

A-A

41-01

D-D

41-01

C-C

3
7
5

3
8
1
7

3
4
5

2
0
8
3

1
7
6
3

6
7
4

2
1
6
5

1
4
0
0

1
4
0
0

3
2
5
2
9
2

2
4
2
0

18,45 m²
Medisinrom/laboratorium

A104

9,05 m²
Felles enhetslager

A126

7,98 m²
Felles lintøylager

A127

6,18 m²
Bad

D118a

23,25 m²
Beboerrom 4

D118

9,14 m²
Hovedtavle

A121a

10,43 m²
VF hovedinngang

A101

14,56 m²
Varmepumperom

U103

16,92 m²
Fyrrom

A125

6,42 m²
Sprinklerrom

A123

8,80 m²
Kontor enhetsleder

A122

20,88 m²
Ventilasjonsrom 1

A124

1,64 m²
Personal WC

A119

1,68 m²
Personal WC

A118

9,15 m²
Felles enhetslager

A106

7,98 m²
Felles lintøylager

A105

22,24 m²
Ventilasjonsrom 2

A107

8,94 m²
Kontor enhetsleder

A113

6,52 m²
Driftstekniker

A112

19,99 m²
Møte-/Pårørenderom

A115

48,65 m²
Fellesstue/møterom

A114

15,34 m²
Personalgarderobe 2

A117

20,92 m²
Sanserom

A120

55,28 m²
Korridor

A116

54,88 m²
Korridor

A102

5,11 m²
Dusj/WC Gard. 2

A115b

5,14 m²
Dusj/WC Gard. 2

A115a

17,20 m²
Møte-/Personalrom

A103

1394

19,02 m²
Lager hjelpemidler

A128

41-01

E-E
G

G

41-01

F-F

2
60-02

2
60-02

3
60-02

3
60-02

Ø9-11

F1

F1

F2

F2

F3

F3

F4

F4

F5

F5

F6

F6

F7

F7

F8

F8

F9

F9

F10

F10

F11

F11

F12

F12

F13

F13

E14

E14

E13

E13

E12

E12

E11

E11

E10

E10

E9

E9

E8

E8

E7

E7

E6

E6

E5

E5

E4

E4

E3

E3

E2

E2

5
67-01

5
67-01

2
67-01

2
67-01

3
67-01

3
67-01

4
67-01

4
67-01

F14

F14

G1

G1

G2

G2

G3

G3

G4

G4

G5

G5

G6

G6

G7

G7

G8

G8

G9

G9

G10

G10

G11

G11

G12

G12

H1

H1

I1

I1

I2

I2

J1

J1

J2

J2

J3

J3

J4

J4

J5

J5

J6

J6

J7

J7

J8

J8

J9

J9

J10

J10

J11

J11

J12

J12

A1

A1

A2

A2

A3

A3

A4

A4

A5

A5

A6

A6

A7

A7

A8

A8

A9

A9

A10

A10

A11

A11

A12

A12

B1

B1

B2

B2

C1

C1

D1

D1

D2

D2

D3

D3

D4

D4

D5

D5

D6

D6

D7

D7

D8

D8

D9

D9

D10

D10

D11

D11

D12

D12

E1

E1

A-1

A-1

K1

K1

2
4
2
0

4
1
7

1
4
0
0

1
4
0
0

2
2
9

2
1
4
6

2
4
2
8

6
2
7
0

3
5
0

7,00 m²
Rengjøringssentral

A129

4,97 m²
Dusj Gard. 1

A131a

12,75 m²
Personalgarderobe 1

A131

5,42 m²
HC WC

A130

1,49 m²
Inntakskammer

A124a

16,39 m²
Søppelrom

U102

6,50 m²
Skittentøy rom

U101

1,50 m²
Inntakskammer

A107a

244 - LED - M10 EI 30-S

H= 2110

B= 1010

BH= 0

A104

M
1
6
 x
 2
1
 E
I-
9
0
 C
S

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
6
1
0

B
H
=
 0

A
1
0
2

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 E
I 
3
0
-S

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

A
1
0
6

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 E
I 
3
0
-S

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

A
1
0
5

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 3
4
d
B
/E
I 
3
0
-S

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

A
1
1
2

244 - LED - M10 34dB

H= 2110

B= 1010

BH= 0

A113

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 E
I 
3
0
-S

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

A
1
2
6

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 E
I 
3
0
-S

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

A
1
2
7

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 E
I 
3
0
-S

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

A
1
2
3

244 - LED - M10 34dB

H= 2110

B= 1010

BH= 0

A122

244 - LED - M10 EI 30-S

H= 2110

B= 1010

BH= 0

A120

244 - LED - M10 EI 30-S

H= 2110

B= 1010

BH= 0

A121

235 - AED(2f) - M10(0g)

H= 2100

B= 1020

BH= 0

DY-U101

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 4
4
d
B
/E
I 
3
0
-S

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

A
1
0
7

244 - LED - M7 WC

H= 2110

B= 710

BH= 0

A119

244 - LED - M7 WC

H= 2110

B= 710

BH= 0

A118

M17x21  E-30 CS

H= 2110

B= 1710

BH= 7

B101

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 3
4
d
B
/E
I 
3
0
-S

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

B
1
1
3

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 3
4
d
B

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

B
1
1
3
a

M17x21  E-30 CS

H= 2110

B= 1710

BH= 7

C101

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 3
4
d
B
/E
I 
3
0
-S

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

C
1
0
2

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 3
4
d
B

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

C
1
0
2
a

M
5
0
x
2
1
 4
8
d
B

B
H
=
 0

F
V
-A
1
1
5

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 W
C

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

A
1
1
5
b

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 W
C

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

A
1
1
5
a

233 2-fløyet skyvedørsfelt m_automatikk(3f)

DY-A101

233 2-fløyet skyvedørsfelt m_automatikk(3f)

A101

M17x21  EI-30 S

H= 2110

B= 1710

BH= 7

A128

244 - LED - M10 EI 30-S

H= 2110

B= 1010

BH= 0

A117

244 - LED - M13 34dB/EI 30-S

H= 2110

B= 1310

BH= 0

A115

244 - LED - M13 34dB/EI 30-S

H= 2110

B= 1310

BH= 0

A114

244 - LED - M10 34dB/EI 30-S

H= 2110

B= 1010

BH= 0

A103

M11x21

DY-A115

244 - LED - M10 EI 30-S

H= 2110

B= 1010

BH= 0

A131

244 - LED - M10 WC

H= 2110

B= 1010

BH= 0

A130

244 - LED - M10 EI 30-S

H= 2110

B= 1010

BH= 0

A129

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 W
C

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

A
1
3
1
a

M
1
8
x
2
1
 E
I-
3
0
C
S

D
Y
-A
1
1
6

2
3
3
 -
 A
D
D
 (
D
b
l 
G
la
ss
)

D
Y
-A
1
0
2

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 4
4
d
B
/E
I 
3
0
-S

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

A
1
2
5

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 4
4
d
B
/E
I 
3
0
-S

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

A
1
2
4

244 - LED - M10 EI 30-S

H= 2110

B= 1010

BH= 0

A121a

M8x21

H= 2100

B= 810

BH= 0

A124a

M8x21

H= 2100

B= 810

BH= 0

A107a

D
4
 M
1
7
x
2
1
 (
2
g
)

B
H
=
 7

D
Y
-U
1
0
3

1
4
0
0
x1
4
0
0

H
=
 1
4
0
0

B
=
 1
4
0
0

B
H
=
 7
0
0

V
R
-A
1
2
4
a

Le
ve
re
s 
a
v 
V
V
S
-e
n
tr
e
p
re
n
ø
r

H
=
 1
5
9
0

B
=
 1
1
9
0

M
1
2
x1
6

B
H
=
 9
0
0

V
Y
-C
1
1
3
a

V
e
n
st
re

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 E
I 
3
0
-S

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

C
1
1
3

H
=
 1
5
9
0

B
=
 1
1
9
0

M
1
2
x1
6

B
H
=
 9
0
0

V
Y
-C
1
0
2
a

H
ø
yr
e

M20x6

H= 610

B= 2010

BH= 1800

VY-A117

M20x6

H= 610

B= 2010

BH= 1800

VY-A115a

M20x6

H= 610

B= 2010

BH= 1800

VY-A128

M20x6

H= 610

B= 2010

BH= 1800

VY-A131

M
1
1
x1
2
 3
8
d
B

H
=
 1
2
1
0

B
=
 1
1
1
0

B
H
=
 9
0
0

V
I-
A
1
1
3
-2

M
1
1
x1
2
 3
8
d
B

H
=
 1
2
1
0

B
=
 1
1
1
0

B
H
=
 9
0
0

V
I-
A
1
1
3
-1

M15x16 34dB/EI-30

H= 1610

B= 1510

BH= 500

VI-A114-2

M15x16 34dB/EI-30

H= 1610

B= 1510

BH= 500

VI-A114-1

M10x16 34dB/E-30

H= 1610

B= 1010

BH= 500

VI-A103-2

M10x16 34dB/E-30

H= 1610

B= 1010

BH= 500

VI-A103-1

H
=
 1
5
9
0

B
=
 1
1
9
0

M
1
2
x1
6

B
H
=
 9
0
0

V
Y
-B
1
0
2
a

H
ø
yr
e

H
=
 1
5
9
0

B
=
 1
1
9
0

M
1
2
x1
6

B
H
=
 9
0
0

V
Y
-B
1
1
3
a

V
e
n
st
re

2
4
4
 -
 L
E
D
 -
 M
1
0
 W
C

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
0
1
0

B
H
=
 0

D
1
1
8
a

2
4
4
 -
 L
A
D
 -
 M
1
3
 S
S
 E
I-
3
0
 S
 4
0
d
B

H
=
 2
1
1
0

B
=
 1
3
1
0

B
H
=
 0

D
1
1
8

H
=
 1
5
9
0

B
=
 1
1
9
0

M
1
2
x1
6

B
H
=
 9
0
0

V
Y
-D
1
1
8

V
e
n
st
re

H
=
 1
5
9
0

B
=
 1
9
9
0

M
2
0
x1
6

B
H
=
 9
0
0

V
Y
-D
1
1
8
-1

M
9
x
2
1

H
=
 2
1
0
0

B
=
 9
1
0

B
H
=
 0

D
Y
-A
1
2
5

7120 1018 1018 2925 2710 1485 228 1900 236383

600

2010 383 395

600

2010 595 294 3200
200

200
3600 646 7120 1018 1018 7120

1
67-04

1
67-04

6
67-01

6
67-01

2
54-02

2
54-02

2
4
2
0

6
6
2
0

6
6
2
0

6
6
2
0

6
6
2
0

2
4
2
0

297

600

2010 344 2477 404

600

2010 600 198 3143
154

200 3200 388 858 3195 3926
0
253

1200

1510

232

40 5753 1367

1
2
0
0

9
1
0

2
0
3

2
1
1
0

1
0
1
0

1
0
7
8

1
2
0
0

1
1
1
0

5
0

1
2
0
0

1
1
1
0

2
9
9
4
2
0

1
4
4
4

7
4
4

2
1
1
0

1
0
1
0

8
1
4

2
1
1
0

1
0
1
0

96

2110

1310 2352

2110

1310 480

1600

1510 50

1600

1510

100

2110

1010

2
0
3
4

1
0
0

3
6
4
8

1
4
8

2
1
1
0

1
0
1
0

1
0
8
5

3
8
4
6

4
2
6
7

2
7
0

314

1600

1010 50

1600

1010 300

2110

1010 2413

2110

1010 4774

1
5
8
0

1
2
7

2
1
1
0

1
0
1
0

1
8
7
1

1
0
0

1
6
9
8

1
0
0

1
6
5

2
1
1
0

1
0
1
0

1
6
4
9

2
1
1
0

1
0
1
0

1
2
3

6
8

8
5
6
2

4
6
2

2
1
1
0

1
0
1
0

2
5
1
7

8140 8140 7120 1018 1018 7120

7120 8140 8140 7120

AV-T06

AV-S04

AV-S04

A
V

-S
0
4

A
V

-S
0
1

AV-S01

A
V

-T
0
6

AV-T05

AV-T05

AV-T04

A
V

-T
0
5

AV-T05

A
V

-S
0
1

A
V

-B
0
1

A
V

-I
0
1

AV-T05

A
V

-S
0
5

AV-S05

AV-T06

AV-T06

A
V

-S
0
4

AV-S04

AV-S04

AV-S04

A
V

-S
0
4

AV-S04

A
V

-S
0
4

A
V

-S
0
5

AV-S04

A
V

-S
0
4

A
V

-S
0
4

AV-S04

AV-S04

A
V

-T
0
6

A
V

-T
0
6

AV-T05

A
V

-T
0
5

AV-T05

AV-T06

A
V

-T
0
5

AV-T06

A
V

-S
0
4

AV-S04

A
V

-S
0
1

AV-S01

A
V

-T
0
6

AV-T06

A
V

-T
0
5

A
V

-I
0
2

AV-T02

AV-T05

A
V

-T
0
2

AV-T09

AV-T05

AV-T06

AGF-502-bAGF-502-a

A
G

F
-5

0
5

AGF-503-a
AGF-503-b

A
G

F
-5

0
4

AGF-A101i

A
V

-T
0
6

A
V

-T
0
6

A
V

-S
0
4

A
V

-S
0
4

AV-S04

AV-S04

A
V

-T
0
5

600 600 600

248 248

600 600 600 600 600 600

93
508

600 600 600

507 93

600 600 600600

351 249

600

431 169

600 600 600 600

13

587 600 600 600 600

169

431

5
6
3
6

1
4
4

4
2
2

2
3
6
0

53-04
2

53-04
3

AGF-506

53-04
4

3087 271 3490 148 1888 148 2590 100

3
4
6
5

1
4
8

1
4
8

1
3
0
0

2
1
1
0

1
0
1
0

1
7
3

1
0
0

5
4
2

2
1
1
0

1
0
1
0

7
4
4

1
4
4
4

4
2
0

1
4
8 1
4
6

1
2
0
0

1
1
1
0

5
0

1
2
0
0

1
1
1
0

8
6
0

1
2
9
6

2
1
1
0

1
0
1
0

2
0
0

148 3802 625

2110

1710 650 145

2110

1010 1535 534

2110

1010 803 101

2110

1010 1753

3802 100 2985 100 2630 160 2347 100

2
4
6
7 1379

2
8
2
5

2
1
9
6

1
0
0

3
2
7
6

1
4
8

1
8
6
4

888

2110

1010 1248

2110

1010 3395

2110

1010 1144

2110

710 1056 998

2110

1010 1753

2801 100 2610 100 3719 160 2646

1258 100 1288

1457

1
4
3
4

1
6
0

2
0
3
8

1
0
0

3
2
0
0

96 3248 100 3688 100 3953 100 3802 148 1847 148 5769 1025

1
0
0

2
1
9
6

1
8
6
4

3
2
7
6

1
0
0

2
4
0
6

1
4
8

3520 148 8475 100

198 4677 2049 271

967 2712 1759

2100

1020

-
---

-
---

1
56-01

1
56-01

-
---

-
---

E

Del A

Del BDel C

Del D Fase 2

0 1 2 3 4 5

Meter

N

Prosjekt - Byggenummer/
Gårds - Bruksnummer:

Rev:Etasje: Fag: Systemkode: Tegnings - Løpe nummer: Prosjekt
fase:

Status:

Scale:

Kontrolert av:

Tegnet av:

Date:

Alle mål i: Saksbehandler:mm
Tegningsformat:

ESPEN AURSAND ARKITEKTKONTOR AS
SIVILARKITEKTER MNAL

1
7
.1

1
.2

0
1
4
 1

0
:2

9
:3

0

E

As
indicated

N.1824.15.16

Vefsn kommuneVefsn kommuneVefsn kommuneVefsn kommune

1 A 20 20-1A B G

Fredlundskogen bofelleskap
MOSJØEN

Plan 1, Administrasjon

02.06.2014

FAV
EA

FAV

A1x2L
 1 : 50

20-1A (A1x2L-1_50)
1

No. Description Date
A Endret brannkrav ette uavh. kontroll brann 03.06.2014

B Komplettering av målsetting innv. vegger 23.09.2014

C Endret målsetting 02.10.2014

D Endret veggtype fra AV-S04 07.10.2014

E Endret brystningshøyde på vindu 17.11.2014

A2 plott: 1:100

Veggtyper - Dimensjon

Type
Mark

Widt
h Type

111 241-TE 10/98 Plate111mm

AGF 233_Curtain Wall 1

AV-B01 220 23_ 175mm Betong med puss

AV-I01 110 Pussesystem med isolasjon 100mm

AV-I02 100 Yttervegg - 100mm Sandwich

AV-L01 210 23_ 200mm Leca blokk med tynnpuss

AV-S01 162 SA 22/75 M100_ spon-Gips 162mm, 48dB, EI-30

AV-S02 232 SAA 22/75 M2x50 spon-gips 232mm 52dB EI-30

AV-S03 318 SAA 33/100 M2x100  spon-gips 318mm 60dB EI-30

AV-S04 162 SE 22/100 M50_spon-Gips 162mm,36dB EI-30

AV-S05 222 SE 22/160 M50_spon-Gips 222mm,36dB EI-30

AV-T01 193 232_TE 20/148_193mm

AV-T02 278 232_TE 20/198  Platekledning 289mm

AV-T03 289 232_TE 20/198 Stående Dobbelfals 289mm

AV-T04 381 232_TE 20_spon-gips/198+73 M270 Dobbelfals 381mm

AV-T05 370 232_TE 20_spon-gips/198+73 M270 Platekledning 370mm

AV-T06 210 241 - TA 22/123 M100_ spon-gips 210mm 48dB EI-30

AV-T07 185 241 - TE 22/123 M50_spon-gips 185mm 44dB EI-30

AV-T08 61 241-TE 10/48 Gips 61mm

AV-T09 124 241-TE 11/98 M100 Gips 124mm EI-30


